



Председатель СК России провел торжественное собрание, посвященное Дню Победы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провёл торжественное собрание, приуроченное к 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В мероприятии, организованном Культурным центром СК России, приняли участие Председатель СК России А.И. Бастрыкин, его заместители, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата ведомства, обучающиеся и преподавательский состав образовательных учреждений СК России, ветераны следствия, члены Общественного совета, Совета Героев Следственного комитета Российской Федерации, члены семей погибших сотрудников и иные приглашенные.

Перед началом торжественной части присутствующие возложили цветы к Доске памяти погибшим сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации. А.И. Бастрыкин вместе с участниками мероприятия почтил память безвременно ушедших минутой молчания, отдав дань уважения их самоотверженности при исполнении служебных обязанностей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Обращаясь к присутствующим, Председатель СК России подчеркнул: «Мы навсегда останемся в неоплатном долгу перед героями Великой Отечественной войны». Он отметил, что их отличали мужество и стойкость, любовь к родной земле, готовность к самопожертвованию. «Сегодня, когда наша страна вновь противостоит нацизму, святая память о воинах-победителях объединяет нас, вдохновляет на новые свершения и наполняет решимостью плечом к плечу сражаться за свободу и независимость нашей Родины», - сказал А.И. Бастрыкин.

Глава СК России отметил активную работу Штаба по координации поисковой и архивной работы. Следователи тщательно осуществляют сбор фактов о преступлениях нацистов и их пособников, изучаются рассекреченные архивные материалы о Великой Отечественной войне для формирования общей доказательственной базы в рамках единого уголовного дела о геноциде народов Советского Союза. Председатель Следственного комитета озвучил, что собранные материалы уже легли в основу решений 19-ти судебных процессов. Он напомнил: «Наша задача – не просто задокументировать эти факты и представить суду и общественности результаты работы следователей. Важно исключить забвение исторической правды, прекратить бессмысленную и безнравственную полемику относительно решающей роли Советского Союза в победе над нацизмом».

В своем выступлении глава Следственного комитета России напомнил о тех, кто сражался на фронте и трудился в тылу, выразив особую признательность и уважение женщинам, вставшим на защиту Родины. «В наши дни женщины, как и восемьдесят лет назад, несут службу на передовой. Среди них и сотрудницы нашего ведомства», - подчеркнул А.И. Бастрыкин.

Вспоминая наставников, верных старших товарищей и надежных друзей, Председатель СК России напомнил о заслугах выдающегося ученого-правоведа и государственного деятеля Александра Яковлевича Сухарева, который является примером истинного патриота и настоящего профессионала.

В завершение своего выступления А.И. Бастрыкин поблагодарил подчиненных за успешное выполнение поставленных задач, подчеркнув работу территориальных подразделений СК России в новых регионах. Глава Следственного комитета поздравил всех присутствующих с наступающим праздником и пожелал новых свершений и побед на благо Великой Родины.

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения. А.И. Бастрыкин вручил отцу погибшего сотрудника СК России Виктора Александровича Заводских государственную награду «Орден Мужества», которой офицер был удостоен посмертно. Ряду действующих сотрудников Следственного комитета вручены ведомственные награды.

Мероприятие продолжилось праздничным концертом с участием солиста Мариинского театра народного артиста России Василия Георгиевича Герелло, Академического Ансамбля песни и пляски войск национальной гвардии Российской Федерации под управлением



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

художественного руководителя и главного дирижёра, народного артиста России, генерал-майора Виктора Петровича Елисеева, а также творческих коллективов Следственного комитета России, Центрального дома Российской Армии имени М.В. Фрунзе Министерства обороны РФ, Вокально-хореографического ансамбля «Курсантское братство» Военного университета имени князя Александра Невского Министерства обороны. Также прозвучала песня на стихи А.И. Бастрыкина «Ветераны, все не уходите», которую исполнил лауреат Российской премии им. Г. Свиридова Николай Тимофеевич Шершень.

Изображения



26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1878490>